



## Széchenyi István Egyetemen tervezőgrafika mesterképzési szak indítása

### A MAB Testület 2022/9/III/3/6. sz. határozata

A Testület nem támogatja a tervezőgrafika mesterképzési szak indítását a Széchenyi István Egyetemen.

### A Testület által elfogadott szakbizottsági indoklás a MAB 2022/9/III/3/6. sz. határozatához:

A szakot felépítő tudományágak, szakterületek, valamint az ezeket megjelenítő ismeretkörök és tantárgyak formai szempontból a jelzett kredittartományokban vannak. A tanterv szerkezete nem felel meg a képzés KKK-ban jelzett gyakorlatorientált (60-70 százalék) orientációjának. A képzési programban 19 tantárgy zárul kollokviummal és 14 tantárgy zárul gyakorlati jeggyel. A belépéshez előírt feltételek megfelelőek.

A képzés tantárgyleírásai és a megadott szakirodalmak csak részben biztosítják a képzési cél, valamint az előírt kimeneti kompetenciák elérését a képzési időn belül, mivel a tantárgyleírásokban nem következetes a grafika-tervezőgrafika fogalmak használata, és a képgrafika kerül előtérbe. A képzési programban kevés az önálló kutatási projekt, mivel ezen tantárgyak a Kapcsolódó társszakmai ismeretek ismeretkörbe kerültek besorolásra és a teljesítésüknél kerül beszámításra a választható tantárgy is. A képzési program további problémája, hogy nem jelenik meg a korszerű számítógépes tervezés, és a 3D tervezés ismeretanyagának elsajátítása.

A gyakorlati képzés összhangban van a szak célkitűzéseivel, szervezettsége az intézményben zajló képzés során megfelelő. A megadott ismeretlenőrzési, értékelési módszerek megfelelőek. A szakfelelős az intézménynek „akkreditációs” nyilatkozatot adott, teljes munkaidőben foglalkoztatott (AT) egyetemi docens. Több éves oktatói és kutatói tapasztalattal rendelkezik, szakmai kompetenciája, kutatási területe összhangban van a szak képzési programjával, e szakterületen igazolt szakmai gyakorlattal és teljesítménnyel rendelkezik, megfelel a szakfelelőssel szemben támasztott követelményeknek.

Az egyes tantárgyak felelősei az adott területeken oktatói tapasztalattal rendelkeznek, hazai és nemzetközi publikációs tevékenységük, szakmai kompetenciájuk megfelelő és összhangban van a tantárgyakkal, amelyeknek felelősei. Az oktatói kör szaktárgyi jártassága, gyakorlata, tudományos aktivitása és eredményessége, az oktatók alkalmazási feltételei, az oktatói terhelés arányai megfelelő háttérrel adnak a szak mesterszintű oktatásához.

A szakmai műhelyek, a tudományos programok bemutatása megfelelő. A képzés tárgyi feltételei rendelkezésre állnak; a korszerű infrastruktúra, beleértve a számítás- és oktatástechnikai felszereltséget, megfelelő.

Budapest, 2022. november 18.